

Iktatószám: 937/2013.

Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása a Zöld Híd Programban
Ügyszámuk: KfF/1016/1

Dr. Fazekas Sándor Úr
vidékfejlesztési miniszter
Budapest
Kossuth tér 11.
1055

Tisztelt Miniszter Úr!

Fenti számú levelében megköszöni, hogy a 2012. évi CLXXXV. tv. kihirdetését megelőzően is figyelembe vettük a kormányzati szándékot! Levele végén pedig jelzi, bízik benne, hogy belátom, az érintett lakosok érdeke is a megfelelő színvonalú közszolgáltatás megvalósítása.

Gondolataihoz az alábbiakat fűzöm:

Nem az Önök szándékát vettük figyelembe előbb, azt a kuszává tett helyzetben, ma még kevésbé látjuk, mint amikor a törvényt elfogadták. Mi az itt élő emberek, önkormányzatok hosszú távú környezeti, fenntarthatósági érdekeit tartottuk szem előtt. E vonatkozásokban, - rövidtávú politikai érdekek nélkül – úgy vélem, szakpolitikusaiknak lenne belátni valója.

Az együtt nem működés, a feladatot kiválóan teljesítők ilyen fokú meg nem hallgatása, meg nem értése Önöknek, a hazai hulladékgazdálkodásnak, a hazai környezetvédelmi, fogyasztóvédelmi igazgatásnak is jóval többet ártott, mint azt gondolnák.

Mára oda jutottunk, hogy a hazai közigazgatás kényszerűen, „politikai cselédként” a környezeti, gazdasági, fenntarthatatlanságot kénytelen védelmezni, az egyértelmű és világos alkotmányos érdekeket védőket pedig büntetni kénytelen. A lakosság jobb kiszolgálása helyett vezetőink a közigazgatással, a bírósági ügyekkel, később pedig majd a nemzetközi bírói fórumokkal töltik az idejüket. Mindezt két, köztulajdonú rendszer szembeállítására miatt!

Feladatainkat el tudjuk látni, zavarok akkor keletkeztek, amikor átgondolatlan módon, legnagyobb együttműködési készségünk folyamatos elutasítása mellett nyúltak hozzá a felelősen felépített regionális hulladékgazdálkodási rendszerhez.

Ha valós, reális tájékoztatást kapna munkatársaitól, nem tenné miniszteri kézjegyet olyan mondatra, hogy kéri, biztosítsuk feladataink más közszolgáltatónak történő átadását. Tájékoztatom Önt, hogy szabályozási környezetük okán, egyébként sincs olyan közszolgáltató, aki át tudná venni a 300.000 lakos hulladékkezelését és a 190.000 lakos hulladék begyűjtését, szállítását.

Az Ön felvetése a Magyar Állam és az Európai Unió által 95%-ban támogatott, szerződéses kötelezettségekkel is terhelt, megépített, működő regionális hulladékgazdálkodási rendszer birtokában több mint abszurd.

A hulladékgazdálkodási rendszerünkbe történt eddigi beavatkozásaik – közös, jól felfogott érdekeink ellenére – a támogatási rendszer bürokratizálódását, az ebből származó források kiszámíthatatlanságát, a gazdasági önfelélést, a lakosság megosztását, indokolatlan és igazságtalan közigazgatási ügyek tömkelegét, a gazdaságilag, környezetileg ösztönző típusú díjrendszer elmaradását, új adókat, járulékokat, díjakat hoztak.

A hulladékgazdálkodással kapcsolatos, jelenleg hatályban tartott jogszabályi környezet, - az Alkotmánybíróság felelős döntése nélkül - a 2014. évben tovább növeli majd a lakossági, szakmai konfliktusokat, a fenntartási, fejlesztési források felélését, tervezhetőségének elmaradását. Ez utóbbiak miatt mára szükségesebbé vált a belátó, korrekt együttműködés, értékeink közös elfogadására.

Ez ügyben, sokadik, eddig hasztalan megkeresésem után is nyitott vagyok az Önnel folytatandó párbeszédre, melynek révén a sodródással, jogvitákkal, politikai küzdelmekkel átszótt időszakot az értelmes környezetgazdálkodási együttműködés válthatná fel.

Mindezek háttérében is kívánok Önnek, munkatársainak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és valódi sikerekben gazdag új 2014-es esztendőt!

Tisztelettel:

Gödöllő, 2013. december 16.



Dr. Gemesi György
önkormányzati társulás elnöke
Gödöllő Város Polgármestere

Tájékoztatásul kapják:

- 1) Vidékfejlesztési Minisztérium
- 2) Országgyűlési képviselők
- 3) Ügyben érintett hivatalok és hatóságok
- 4) Tagönkormányzatok